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Зеленський підтвердив удари
по Пермі
ТЕКСТ: КОСТЯНТИН КАТИШЕВ,  7 травня 2026, 14:30

ЧИТАТИ НОВИНУ
РОСІЙСЬКОЮ

Фото: Supernova+
Пожежа в Пермі після атаки дронів 7 травня

Українські далекобійні санкції рухаються назустріч
віддаленим російським точкам, які мають стосунок до
воєнної промисловості, зазначив глава держави.
Президент Володимир Зеленський підтвердив нове ураження нафтових
об'єктів в російській Пермі. Про це він повідомив у Фейсбук в четвер, 7
травня.

"Сьогодні українські далекобійні санкції знов у Пермі: це понад 1500
кілометрів від нашого кордону. Нещодавно були й важливі результати в
Челябінську – до 1800 кілометрів, – а також у Єкатеринбурзі – майже 2
тисячі кілометрів. Відчували наслідки української далекобійності і в
Новоросійську, Кримську, Туапсе, Самарській та Нижньогородській
областях", – написав він.

Глава держави нагадав, що Україна неодноразово пропонувала
керівництву РФ рухатися назустріч миру.

"У відповідь отримали лише нові російські удари. Отже, саме тому
українські далекобійні санкції рухаються назустріч віддаленим російським
точкам, які мають стосунок до воєнної промисловості Росії, інфраструктури
війни та фінансування агресії", – підкреслив Зеленський.

Він зауважив, що кожного дня Росія може зробити вибір і зупинити свою
війну, "і не на кілька годин, щоб отримати наш дозвіл на проведення
параду в Москві, а так, щоб берегти життя людей. Треба цінувати людей, а
не паради.

"Треба встановлювати мир, а не бігати по столицях світу з благаннями про
паузу на 9 травня. Мир потрібен. Дякую всім, хто допомагає Росії це
усвідомити", – резюмував Зеленський.
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Раніше в четвер стало відомо, що безпілотники атакували енергетичні
об'єкти в російському місті Перм. За попередніми даними, знову атаковано
нафтопереробний завод Лукойл-Пермнафтооргсинтез і лінійну виробничо-
диспетчерську станцію (ЛВДС) Пермь.

А наприкінці квітня дрони двічі атакували НПЗ і ЛВДС в Пермі. Кожного
разу там спалахували величезні пожежі.

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

ВІЙНА РОСІЇ З УКРАЇНОЮ

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.
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